
小班社会教案我是谁设计意图 幼儿园小
班社会教案我是怎样长大的(优秀8篇)

大班教案的设计应该注重培养幼儿的创新思维和问题解决能
力，培养他们的终身学习能力。小编为大家整理了一些小学
教案范文，希望能够给大家提供一些启示。

小班社会教案我是谁设计意图篇一

活动来源：

小班的幼儿渐渐地长大、懂事，对自己长大了的感觉也十分
强烈。为此，我设计了《我是怎样长大的》的活动，旨在让
幼儿在看看、说说、试试的过程中，既感受到自己身体方面
的成长，又能进一步了解自己的妈妈，体验自己和妈妈之间
的亲情，从而激发幼儿对妈妈的热爱之情。

活动目标：

1、初步了解自己成长的过程。

2、通过回忆和体验自己长大的过程，懂得关心妈妈。

活动准备：

1、幻灯片“我是怎样长大的“。

2、妈妈的图片。

3、红色嘴唇贴片。

活动过程：



一、与幼儿谈话

1、你知道自己是怎样长大的吗？还记得自己小时候的.事情
吗？

2、我们从什么时候就会笑了？

二、看幻灯片，初步了解长大的过程

1、妈妈怀孕了，有一个可爱的小宝宝在妈妈的肚子里，一天
一天慢慢长大。妈妈看到蓝蓝的天、白白的云、红红的花，
想到肚子里的小宝宝，开心地笑了。

问：你知道你在妈妈的肚子里都做过什么事情吗？（踢妈妈
的肚子、在妈妈的肚子里玩，会吃手指头，也会开心地笑）
慢慢地，慢慢地……十个月过去了，妈妈的肚子越开越大，
行动越来越不方便。

2、宝宝出生了，他睁开眼睛，看到美丽的世界，看看这，看
看那，咦！好奇怪呀？他对什么都很好奇。这时候的宝宝，
好小好小，不会说话，只会哇哇地哭，所以，妈妈就要很细
心的观察宝宝，为宝宝吃奶，给宝宝换尿布，妈妈好辛苦呀。

4、六个月过去了，这时候的宝宝，不想总是躺在床上，他想
干什么呢？让幼儿想想，——坐起来，这样好舒服呀！

5、又过了一段时间，七个月过去了，宝宝又学会了新的本领，
想想看，是什么呢？——宝宝会爬了，摸摸这，摸摸那，真
有意思。你们还记得自己是怎样爬的吗？我们一起来试试吧。

6、后来，宝宝在大人的帮助下，迈出了自己的第一步，第二
步、第三步。孩子们可以模仿妈妈和幼儿一起学走路的样子。
体验妈妈的辛苦。



三、懂得关心妈妈

现在，你们知道自己是怎样长大的了吧！在我们成长的这段
时间里，妈妈辛苦吗？现在我们长大了，懂事了，不能再让
妈妈这么辛苦了，想一想，我们能帮妈妈做些什么呢？（擦
桌子、扫地、收拾玩具、端水、捶背，不淘气）

四、亲亲妈妈

你们看，这是谁，（妈妈），我们来亲亲妈妈吧，老师这有
好多的红嘴唇，你想亲妈妈哪里，就把红嘴唇贴到妈妈哪里，
让幼儿表达自己对妈妈的爱。

五、教师像妈妈一样拥抱幼儿，活动结束

活动反思：

通过这次活动一方面满足幼儿的心理需要，促进自我意识的
发展，另一方面让幼儿了解长辈对自己的关怀、爱护，改善
幼儿只会享受长辈对自己的爱，而不懂得回报的心理状态。
这次活动也存在一些不足之处，如教师与个别幼儿的交流做
得不够，教师在关注能力强的幼儿同时，也应多照顾不爱说
话的幼儿。真正做到因人施教，努力使每一个幼儿都能获得
满足和成功。

专家点评：

本次活动通过观看成长录像，引导幼儿在看、听、说、想等
活动中，让他们将主观感受和愿望表达出来，培养了幼儿动
口动脑的能力，强调了重点，理解了难点。活动过程中，教
师注意尊重幼儿特点、需要，充分考虑个体差异，最大限度
的发挥全体幼儿的主体性，增强他们的自信心，力求让幼儿
在探索中学习，在教师的指导下提高。



本次活动，教师从幼儿的兴趣出发，抓住幼儿的需要，结合
素质教育的基本要求，做了充分准备，使教学任务顺利完成，
达到了预期的目标。

小班社会教案我是谁设计意图篇二

运动目的

1.到场脚色饰演，体验怙恃的费力。

2.感觉怙恃对孩子的关爱，萌发爱怙恃的情绪。

运动预备

常识履历预备：向怙恃相识小时间怙恃是怎样带本身出去玩
的，

物资预备：网络小时间用过的物品，如奶瓶、推车、尿片等，
多媒体课件。为“爸爸妈妈”预备好观光包。

运动历程

一、激趣导人

出示孩子网络的物品，激发爱好。师：这是什么呀?有什么用
途?

二、不雅察报告

2.提问：你喜好和爸爸妈妈出去玩吗?小结：由于宝宝喜好出
去玩，以是爸爸妈妈下了班和苏息日总要带宝宝出去玩。

三、游戏体验

1.过渡：带宝宝出去玩要预备些什么工具?(勉励幼儿应用已



有履历勇敢地到场评论辩论，了，解外出时要带宝宝的食物、
衣服等。)

2.出示为“爸爸妈妈”预备好的观光包，先容包里的物品。

3.游戏：孩子饰演毛绒娃娃的爸爸(妈妈)，挽上观光袋，用
本身最喜好的方法带娃娃出去玩。西席时时用说话提醒：宝
宝口渴了，宝宝要小便了……深化游戏情节。

4.送娃娃回家睡觉。师：宝宝玩得真高兴，如今我们送宝宝
回家睡觉吧

四、评论辩论提拔

1.引诱孩子表达带宝宝出去玩的领会。提问：你适才和宝宝
奈何玩的?你有什么感受？小结：本来带宝宝出去玩，宝宝很
高兴，宝宝的爸爸妈妈很累。

幼儿园评价

本次运动选材较为贴切，针对小班孩子好模拟好游戏的年事
特色，让孩子在游戏中体验怙恃的费力，感觉怙恃对本身的
爱，以“情”贯串运动的始终。游戏运动中，西席的提醒语
对游戏情节既有提示感化，又有富厚内容的功效，但怎样计
划，还需再做推敲。

小班社会教案我是谁设计意图篇三

设计意图：

针对小班幼儿自我保护意识薄弱的特点，我选择了这次活动
对幼儿实施自我保护教育。为了唤起幼儿的相关经验，引起
幼儿的情感共鸣，我决定采用看图讲述的方式，从幼儿的实
际生活情境出发，引导幼儿辨别一些行为安全与否。强化和



巩固日常生活中幼儿自我安全保护意识和行为，为奠定良好
的习惯打基础。

活动名称：

社会活动内容：《我是安全小宝贝》

活动目标：

1、初步辨别日常生活中一些行为安全与否。

2、知道怎么做才是正确、安全的'行为，了解一些基本自我
保护常识。

3、培养幼儿与他人分享合作的社会品质及关心他人的情感。

4、探索、发现生活中的多样性及特征。

活动重点：

初步辨别日常生活中一些行为安全与否。

活动难点：

知道怎么做才是正确、安全的行为，了解一些基本自我保护
常识。

活动准备：

安全教育视频（上下楼梯），示范用图片，操作单，笑脸贴
纸若干。

活动过程：

一、谈话导入，引出安全话题。



二、观看视频，了解怎样安全上下楼梯。

师：今天老师请来了一个小客人：米卡，他今天来是要让小
朋友远离危险，告诉我们怎样才能做个安全小宝贝，找找谁
是安全小宝贝，我们一起来看一看米卡的故事吧。

1、播放安全教育视频。

小结：上下楼梯要扶好栏杆，慢慢走，不能推也不能挤。

图二：听了米卡的话他们也成了会上下楼梯的安全小宝贝。

三、实践操作，辨别安全行为，愿意做个安全小宝贝。

师：刚才米卡告诉我们该怎么做才是安全小宝贝，老师这里
有几张图片，看看图上的小朋友在干什么，有没有注意安全。
在做的对的小朋友图片上贴上笑脸，一起来找一找谁是安全
小宝贝吧！

幼儿每人拿一张彩色操作单，在行为安全的图片上贴上笑脸。

操作要求：看看图片上哪些宝宝还没得到笑脸贴纸，老师要
请你们来告诉他们这样做有什么危险，应该怎么做。说对了
老师也要奖励你们笑脸贴纸哦！

四、用儿歌的形式进行小结。

我们都是安全小宝贝。

教室走路不乱跑，脚步轻轻最礼貌。

上下楼梯不推挤，排队慢行靠右走。

小椅子不翘起，端端正正最漂亮。



玩玩具不争抢，大家一起来分享。

户外玩耍不打闹，一起游戏笑哈哈。

教学反思：

此次活动圆满结束！活动前我为幼儿创设了宽松自由的活动
氛围，让幼儿在宽松自由的氛围中轻松获得锻炼与提高。活
动过程中，幼儿表现的积极主动，都能用较完整的语言回答
老师提出的问题，并能主动与同伴交流。

小班社会教案我是谁设计意图篇四

活动目标：

1、知道家庭的由来。

2，初步获得“结婚”的概念。

3，培养幼儿与他人分享合作的社会品质及关心他人的情感。

4，探索、发现生活中的多样性及特征。

活动准备：

事先向家长收集部分结婚照、故事《结婚照》图片。

活动重点：

理解故事内容，知道代代相传的原理。

活动难点：

了解结婚的概念。



活动流程：

一、出示结婚照导入：

今天我们带了许多照片？。屈，老师。教案。网出处。是爸
爸妈妈的结婚照，让我们来一起看看，你认识照片上是谁的
爸爸妈妈吗？（幼儿自由观察简述）

二、幼儿观察照片，了解故事情节：

1、刚才小朋友从照片上看到了xxx的爸爸妈妈，为什么没有
某某呢？（幼儿回答）

是不是像小朋友说的一样，让我们一起来听个关于结婚照的
故事。

2、讲述故事《结婚照》

小朋友，你们知道照片里为什么没有丽丽？

那你们知道爷爷奶奶结婚生下了谁？

爸爸妈妈结婚又生下谁？什么是“结婚”？

教师小结：对呀！我们的家庭是人们一代传一代变成的。如
果没有爸爸妈妈，就不会有你。

三、欣赏照片：

请幼儿将带来的照片一起欣赏，介绍你是从哪来的？

教学反思：

在整个说课的过程中，从一开始准备我觉得自己还是挺认真
的，我没有按照一般的要求的去设计这节课，我以为这会是



好的，没想到这却成了偏题，说实话有一点儿伤心，不过这
是第一次嘛，而且我觉得应该是我在设计的课中并不能体现
我的想法，所以老师们就更不能理解了，只是会觉得我设计
的课偏题了，这对于我来说是一个经验教训：在还没有把课
说好的情况下就不要去一昧的讲究新颖，这样反而会弄巧成
拙，不但不能表达自己的本意可能还会很乱。

小班社会教案我是谁设计意图篇五

活动目标

1、了解成长过程。

2、懂得关心妈妈。

3、激发了幼儿的好奇心和探究欲望。

4、能大胆、清楚地表达自己的见解，体验成功的快乐。

活动准备

1、幻灯片“我是怎样长大的”。

2、妈妈的图片。

3、红色嘴唇贴片。

活动过程

一、与幼儿谈话。

1、你知道自己是怎样长大的吗?还记得自己小时候的事情吗?

2、我们从什么时候就会走了?



二、看幻灯片，初步了解长大的过程。

1、妈妈怀孕了，有一个可爱的小宝宝在妈妈的肚子里，一天
一天慢慢的长大。妈妈看到蓝蓝的天、白白的云、红红的花，
想到肚子里的'小宝宝，开心地笑了。

问：你知道你在妈妈的肚子里都做过什么事情吗?(踢妈妈的
肚子、在妈妈的肚子里玩，会吃手指头，也会开心地笑)慢慢
地……十个月过去了，妈妈的肚子越开越大，行动越来越不
方便。

2、宝宝出生了，他睁开眼睛，看到美丽的世界，看看这，看
看那，咦!好奇怪呀?他对什么都很好奇。这时候的宝宝，好
小好小，不会说话，只会哇哇地哭，所以，妈妈就要很细心
的观察宝宝，喂宝宝吃奶，给宝宝换尿布，妈妈好辛苦呀。

4、六个月过去了，这时候的宝宝，不想总是躺在床上，他想
干什么呢?让幼儿想想，——坐起来，这样好舒服呀!

5、又过了一段时间，七个月过去了，宝宝又学会了新的本领，
想想看，是什么呢?——宝宝会爬了，摸摸这，摸摸那，真有
意思。你们还记得自己是怎样爬的吗?我们一起来试试吧。

6、后来，宝宝在大人的帮助下，迈出了自己的第一步，第二
步、第三步。孩子们可以模仿妈妈和幼儿一起学走路的样子。
体验妈妈的辛苦。

三、懂得关心妈妈。

现在，你们知道自己是怎样长大的了吧!在我们成长的这段时
间里，妈妈辛苦吗?现在我们长大了，懂事了，不能再让妈妈
这么辛苦了，想一想，我们能帮妈妈做些什么呢?(擦桌子、
扫地、收拾玩具、端水、捶背，不淘气)



四、亲亲妈妈。

你们看，这是谁(妈妈)，我们来亲亲妈妈吧，老师这有好多
的红嘴唇，你想亲妈妈哪里，就把红嘴唇贴到妈妈哪里，让
幼儿表达自己对妈妈的爱。

活动反思

活动一方面满足幼儿的心理需要，促进自我意识的发展，另
一方面让幼儿了解长辈对自己的关怀、爱护，改善幼儿只会
享受长辈对自己的爱，而不懂得回报的心理状态。

不足之处：

与个别幼儿交流不够，在关注能力强的幼儿同时，也应多照
顾不爱说话的幼儿。

小班社会教案我是谁设计意图篇六

教学意图：

小班幼儿渐渐地长大、懂事，对自己长大了的感觉也十分强
烈。为此，设计了《我是怎样长大的》活动，旨在让幼儿在
看看、说说、试试的过程中，既感受到自己身体方面的成长，
又能进一步了解自己的妈妈，体验自己和妈妈之间的亲情，
从而激发幼儿对妈妈的热爱之情。

教学目标：

1、初步了解自己成长的过程。

2、通过回忆和体验自己长大的过程，懂得关心妈妈。

教学准备：



1、幻灯片“我是怎样长大的“。

2、妈妈的图片。

3、红色嘴唇贴片。

教学过程：

一、与幼儿谈话

1、你知道自己是怎样长大的吗?还记得自己小时候的事情吗?

2、我们从什么时候就会笑了?

二、看幻灯片，初步了解长大的过程

1、妈妈怀孕了，有一个可爱的小宝宝在妈妈的肚子里，一天
一天慢慢长大。妈妈看到蓝蓝的天、白白的云、红红的花，
想到肚子里的小宝宝，开心地笑了。

问：你知道你在妈妈的肚子里都做过什么事情吗?(踢妈妈的
肚子、在妈妈的肚子里玩，会吃手指头，也会开心地笑)慢慢
地，慢慢地……十个月过去了，妈妈的肚子越开越大，行动
越来越不方便。

2、宝宝出生了，他睁开眼睛，看到美丽的世界，看看这，看
看那，咦!好奇怪呀?他对什么都很好奇。这时候的宝宝，好
小好小，不会说话，只会哇哇地哭，所以，妈妈就要很细心
的观察宝宝，为宝宝吃奶，给宝宝换尿布，妈妈好辛苦呀。

4、六个月过去了，这时候的宝宝，不想总是躺在床上，他想
干什么呢?让幼儿想想，——坐起来，这样好舒服呀!

5、又过了一段时间，七个月过去了，宝宝又学会了新的本领，
想想看，是什么呢?——宝宝会爬了，摸摸这，摸摸那，真有



意思。你们还记得自己是怎样爬的吗?我们一起来试试吧。

6、后来，宝宝在大人的帮助下，迈出了自己的第一步，第二
步、第三步。孩子们可以模仿妈妈和幼儿一起学走路的样子。
体验妈妈的`辛苦。

三、懂得关心妈妈

现在，你们知道自己是怎样长大的了吧!在我们成长的这段时
间里，妈妈辛苦吗?现在我们长大了，懂事了，不能再让妈妈
这么辛苦了，想一想，我们能帮妈妈做些什么呢?(擦桌子、
扫地、收拾玩具、端水、捶背，不淘气)

四、亲亲妈妈

你们看，这是谁，(妈妈)，我们来亲亲妈妈吧，老师这有好
多的红嘴唇，你想亲妈妈哪里，就把红嘴唇贴到妈妈哪里，
让幼儿表达自己对妈妈的爱。

五、教师像妈妈一样拥抱幼儿，活动结束

活动点评：

本次活动通过观看成长录像，引导幼儿在看、听、说、想等
活动中，让他们将主观感受和愿望表达出来，培养了幼儿动
口动脑的能力，强调了重点，理解了难点。活动过程中，教
师注意尊重幼儿特点、需要，充分考虑个体差异，最大限度
的发挥全体幼儿的主体性，增强他们的自信心，力求让幼儿
在探索中学习，在教师的指导下提高。

本次活动，教师从幼儿的兴趣出发，抓住幼儿的需要，结合
素质教育的基本要求，做了充分准备，使教学任务顺利完成，
达到了预期的目标。



活动反思：

这次活动一方面满足幼儿的心理需要，促进自我意识的发展，
另一方面让幼儿了解长辈对自己的关怀、爱护，改善幼儿只
会享受长辈对自己的爱，而不懂得回报的心理状态。

不足之处：

教师与个别幼儿交流做得不够，教师在关注能力强的幼儿同
时，也应多照顾不爱说话的幼儿。真正做到因人施教，努力
使每一个幼儿都能获得满足和成功。让每个人都参与进来，
充分体现出以“幼儿为活动主体”这一教学理念。

小班社会教案我是谁设计意图篇七

1、你知道自己是怎样长大的吗?还记得自己小时候的事情吗?

2、我们从什么时候就会笑了?

二、看幻灯片，初步了解长大的过程

1、妈妈怀孕了，有一个可爱的小宝宝在妈妈的肚子里，一天
一天慢慢长大。妈妈看到蓝蓝的天、白白的云、红红的花，
想到肚子里的小宝宝，开心地笑了。

问：你知道你在妈妈的肚子里都做过什么事情吗?(踢妈妈的
肚子、在妈妈的肚子里玩，会吃手指头，也会开心地笑)慢慢
地，慢慢地……十个月过去了，妈妈的肚子越开越大，行动
越来越不方便。

2、宝宝出生了，他睁开眼睛，看到美丽的世界，看看这，看
看那，咦!好奇怪呀?他对什么都很好奇。这时候的宝宝，好
小好小，不会说话，只会哇哇地哭，所以，妈妈就要很细心
的观察宝宝，为宝宝吃奶，给宝宝换尿布，妈妈好辛苦呀。



4、六个月过去了，这时候的宝宝，不想总是躺在床上，他想
干什么呢?让幼儿想想，——坐起来，这样好舒服呀!

5、又过了一段时间，七个月过去了，宝宝又学会了新的本领，
想想看，是什么呢?——宝宝会爬了，摸摸这，摸摸那，真有
意思。你们还记得自己是怎样爬的吗?我们一起来试试吧。

6、后来，宝宝在大人的帮助下，迈出了自己的第一步，第二
步、第三步。孩子们可以模仿妈妈和幼儿一起学走路的样子。
体验妈妈的辛苦。

三、懂得关心妈妈现在，你们知道自己是怎样长大的了吧!在
我们成长的这段时间里，妈妈辛苦吗?现在我们长大了，懂事
了，不能再让妈妈这么辛苦了，想一想，我们能帮妈妈做些
什么呢?(擦桌子、扫地、收拾玩具、端水、捶背，不淘气)四、
亲亲妈妈你们看，这是谁，(妈妈)，我们来亲亲妈妈吧，老
师这有好多的红嘴唇，你想亲妈妈哪里，就把红嘴唇贴到妈
妈哪里，让幼儿表达自己对妈妈的爱。

五、教师像妈妈一样拥抱幼儿，活动结束活动点评：

本次活动通过观看成长录像，引导幼儿在看、听、说、想等
活动中，让他们将主观感受和愿望表达出来，培养了幼儿动
口动脑的能力，强调了重点，理解了难点。活动过程中，教
师注意尊重幼儿特点、需要，充分考虑个体差异，最大限度
的发挥全体幼儿的主体性，增强他们的自信心，力求让幼儿
在探索中学习，在教师的指导下提高。

本次活动，教师从幼儿的兴趣出发，抓住幼儿的需要，结合
素质教育的基本要求，做了充分准备，使教学任务顺利完成，
达到了预期的目标。



小班社会教案我是谁设计意图篇八

步履起源：

小班的幼儿缓缓地成长、懂事，马糊自己成长了的感应也格
外极度凶猛。为此，我贪图了《我是若何如何样成长的》的
步履，旨在让幼儿在瞅瞅、说说、试试的入程中，既感触传
染到自己身段方面的长大大年夜，又能入一步相识自己的妈
妈，体验自己以及妈妈之间的亲情，从而激起幼儿马糊妈妈
的深嗜之情。

步履目标：

一、初步相识自己长大大年夜的入程。

二、经由过程归忆以及体验自己成长的入程，分明关怀妈妈。

步履豫备：

一、幻灯片“我是若何如何样成长的”。

二、妈妈的图片。

三、红色嘴唇贴片。

步履入程：

1、与幼儿讲话

一、你晓得自己是若何如何样成长的吗?还记患上自己小时光
的事变吗?

二、咱们从何时就会笑了?

2、瞅幻灯片，初步相识成长的入程



一、妈妈怀孕了，有一个可爱的小宝宝在妈妈的肚子里，一
天一天徐徐成长。妈妈瞅到蓝蓝的天、白白的云、红红的花，
想到肚子里的小宝宝，喜悦地笑了。

问：你晓得你在妈妈的肚子里都做过什么事变吗?(踢妈妈的
肚子、在妈妈的肚子里玩，会吃手指头，也会喜悦地笑)徐徐
地，徐徐地……十个月畴昔了，妈妈的肚子越开越大大年夜，
动作越来越未方便。

二、宝宝出身了，他睁开眼睛，瞅到大度的全国，瞅瞅这，
瞅瞅那，咦!好奇幻呀?他马糊什么都很好奇。这时候光的宝
宝，好小好小，不会说话，只会哇哇地哭，所以，妈妈就要
很详实的察瞅宝宝，为宝宝吃奶，给宝宝换尿布，妈妈好艰
苦呀。

四、六个月畴昔了，这时候光的宝宝，不想总是躺在床上，
他想干什么呢?让幼儿想想，——坐起来，这样好痛快呀!

五、又过了一段光阴，七个月畴昔了，宝宝又学会了新的才
调，想想瞅，是什么呢?——宝宝会爬了，摸摸这，摸摸那，
真专心思。你们还记患上自己是若何如何样爬的吗?咱们一块
儿来试试吧。

六、后来，宝宝在大大年夜人的帮忙下，迈出了自己的第一
步，第二步、第三步。孩子们可以摹拟妈妈以及幼儿一块儿
学走路的样子容貌像貌。体验妈妈的艰苦。

3、分明关怀妈妈

而今，你们晓得自己是若何如何样成长的了吧!在咱们长大大
年夜的这段光阴里，妈妈艰苦吗?而今咱们成长了，懂事了，
不能再让妈妈这么艰苦了，想一想，咱们能帮妈妈做些什么
呢?(擦桌子、扫地、料理玩具、端水、捶违，不圆滑)



4、亲亲妈妈

你们瞅，这是谁，(妈妈)，咱们来亲亲妈妈吧，教员这有好
多的红嘴唇，你想亲妈妈那里，就把红嘴唇贴到妈妈那里，
让幼儿表达自己马糊妈妈的爱。

5、教师像妈妈同样拥抱幼儿，步履收场

步履反思：

经由过程此次步履一方面惬心幼儿的心理必要，促成自我意
识的发展，另外一方面让幼儿相识长辈马糊自己的体贴、顾
惜，革新幼儿只会享受长辈马糊自己的爱，而不分明归报的
心理状态。此次步履也存在一些不够的地方，如教师与个别
幼儿的交流做患上不敷，教师在关注本领强的幼儿同时，也
应多赐顾帮衬不爱说话的幼儿。真正做到因人施教，雀跃使
每个幼儿都能患上到惬心以及乐成。

专家点评：

本次步履经由过程不雅瞅长大大年夜录像，向导幼儿在瞅、
听、说、想等步履中，让他们将主不雅感触传染以及愿看表
达出来，培育晋升了幼儿动口动脑的本领，夸张了重点，理
解了难点。步履入程中，教师重视恭顺幼儿特性、必要，充
沛推敲个体悬殊，最大大年夜限度的阐扬扫数幼儿的主体性，
增强他们的自克意决定信心，力求让幼儿在试探中入修，在
教师的诱导下前入。

本次步履，教师从幼儿的癖好出发，抓住幼儿的必要，连系
实质教育的底子要求，做了充沛豫备，使讲解义务顺利完成，
达到了预期的目标。


